



## 市区专版

许昌报业传媒集团  
魏都区教体局  
东城区教育局  
开发区法制与社会服务局  
示范区社会事务管理中心

联合主办

## 老师，您辛苦了

市健康路小学 六(7)班 杨涵茹

老师的爱是纯洁的，  
是伟大的，  
是独一无二的。

老师是朴实无华的路灯，  
在夜晚照亮着我们前进的道路；  
老师是永久不灭的蜡烛，  
在教室点亮了我们幼小的心灵；  
老师是无微不至的守花者，  
在花园中为我们遮风挡雨……

老师，您辛苦了！

(辅导老师 王莹)

## 中秋团圆

市文峰路小学 二(2)班 陈一诺

中秋佳节月儿圆，  
家人齐聚笑开颜。  
嫦娥姐姐来相伴，  
丢了兔儿来团圆。  
兔儿兔儿别捣乱，  
有您才是真团圆。

(辅导老师 侯林柯)

## 佳节人欢聚

东城区实验学校 二(7)班 李念钊

中秋一轮圆月升，  
嫦娥起舞弄清影。  
每逢佳节倍思亲，  
团圆佳节人欢聚。

(辅导老师 许朵)

## 猜猜我是谁

市天宝路学校 二(3)班 李杲泽

冬天雪地画梅花，  
看见主人摇尾巴。  
我的最爱大骨头，  
夏天热得吐舌头。  
亲爱的小朋友，  
你能猜出我是谁吗？

(辅导老师 李夏)

## 餐厅事件

市天宝路学校 五(2)班 徐婉童

开学才刚三天，我们班就成了学校餐厅的“名班”，为什么会这样呢？听我慢慢为你道来。

开学第二天的中午，同学们正在餐厅大快朵颐，只听“砰”的一声响，司煜衡同学的碗掉在了地上，饭菜洒了一地，一片狼藉，郑文浩业同学正尴尬地站在他旁边。原来司煜衡正端着饭向他的座位走来，谁料郑文浩业向后一个挥手就把他的碗碰掉了，真是无巧不成书呀！郑文浩业立刻拿出他的餐巾纸擦了起来，还不停地向司煜衡道歉。司煜衡爽快地原谅了郑文浩业，这场风波很快就平息了。

光这一件事还不足以让我们班变成“名班”。昨天，也就是第三天中午，我们班的董正洋同学在餐厅乱跑，三班的同学正在端着饭迎面走来，董正洋一个健步上去，就把那同

学的碗撞飞了，饭洒得老高。只见两个人身上粘满了米粒，菜水也溅了一身，连我都差一点点被误伤，离他们近的同学都遭了殃。这时李老师走过来说：“谁有纸巾？让他们擦擦身上。”同学们纷纷拿出纸巾给他们擦拭，郑文浩业赶紧拿着拖把，把地拖得干干净净。但刚拖完地，地面还没干，我们班的吴迪就踩了上去，一下子滑倒了，倒霉的是他还碰到了脖子，疼得龇牙咧嘴，不过幸好没啥大事，我们班同学称他为“倒霉的光头强”。

经过这两次惨痛的教训，在这里我想提醒一下同学们，盛饭时不要乱跑，要和同学保持距离，遵守用餐纪律，不再发生类似的事件，让我们班成为用餐纪律最好的班级，真正再次“出名”。同学们，加油！

(辅导老师 周志贞)

## 连词成文征集令

亲爱的小记者，你能运用下面提供的词语写出一段通顺的话吗？张开你想象的翅膀，一展聪明才智吧！

要求用上全部词语，字数不限。征集对象：一、二年级小记者。作品发送至小记者投稿邮箱：xcsqxjz@163.com

第 359 期词语：

秋天 果园 笑脸

## 连词成文

### 中秋 嫦娥 团圆

市南关村小学 二(14)班 王薪颖

中秋节到了，我们全家聚在一起吃了团圆饭。晚饭后，我们一起外出散步赏月，妈妈还给我和弟弟讲了嫦娥奔月的故事。

(辅导老师 郭凌飞)

市大同街小学 二(1)班 杨钰桦

八月十五中秋节，传说嫦娥姐姐带着玉兔飞到了月亮。中秋节也是我们的团圆节，家人们聚在一起吃月饼，看晚会，开心极了！

(辅导老师 李晓培)

市建设路小学 二(7)班 宋一诺

八月十五是中秋节，是中国人全家团圆的节日。这一天，全家人聚在一起品尝美味的月饼，听老人讲嫦娥奔月的故事。现在，我要努力学习，长大后当一名宇航员，乘坐火箭到月球上，探索更多的奥秘。

(辅导老师 徐俊华)

市建设路小学 二(7)班 王梓妍

中秋节到了，我的妈妈专门从工作的地方回来陪我们过这个团圆节，我和姐姐都很开心。我们吃月饼，赏月，听妈妈讲嫦娥奔月的故事。吃完月饼，我们一家去了外边散步望月！天空中挂着一轮明亮的圆月，好像深蓝色的天空中衬托着一个大玉盘。一阵风吹到身上，感觉真舒服！

(辅导老师 徐俊华)

市八一路小学 二(1)班 郭灵萱

农历八月十五是我国传统佳节中秋节，也是团圆节。中秋夜的月亮像银盘一样洒下皎洁的光辉。传说嫦娥就在那里，有一只可爱的玉兔陪着她，这美妙的故事真让人神往！

(辅导老师 全飞)

市八一路小学 二(1)班 王馨熙

说到中秋节，我想到了美味的团圆饭，还想到了嫦娥奔月的故事。今年中秋节和教师节是同一天，我要对亲朋好友们说一句“中秋节快乐”，也对所有的老师们说一句“教师节快乐”！

(辅导老师 全飞)

## 喜迎二十大



市光明路小学 二(7)班 程曦

(辅导老师 张丹丹)

## 家庭风波

市文化街小学 四(8)班 陈雨辰

晚上七点的钟声响了，我正津津有味地看动画片。谁知，半路杀出个“程咬金”——妈妈。她一把夺过遥控器，调到了电视剧频道，并对我说：“这部电视剧可精彩了，让妈妈先看一集！”好不容易可以看电视，我当然不同意：“那可不行！这个动画片是我的最爱，你看完电视剧它就演完了！”于是，我们便唇枪舌剑地争论起来。

这时，爸爸偷偷走过来，趁我们不注意，换了频道，看起了球赛。我和妈妈看见了哭笑不得，这可真是“鹬蚌相争，渔翁得利”呀！妈妈气呼呼地夺过遥控器，理直气壮地说：“你都是

快四十的人了，还看球赛！你可以看回放啊。”爸爸也不甘示弱地说：“对，我是踢不动了，才看球赛。倒是你，少看一集电视剧又何妨？”

我一看，急了，照这样下去，电视肯定不是我的。不行，我也要参加“战斗”！我的脑子里快速出现了一个三全其美的好办法。于是，我大声说道：“爸爸妈妈，别争了！我有一个办法，爸爸用平板看球赛，妈妈用电脑看电视剧，我用电视看动画片，行不行？”

爸爸妈妈听了，同意了，一场家庭风波最终以圆满的结局结束！

(辅导老师 郭雪峰)

## 推荐一个好地方

市第十八中学附小学 四(2)班 杜净晔

我的家乡在许昌，如果让我推荐一个好地方，我会毫不犹豫地推荐曹魏古城。

走进曹魏古城，首先映入眼帘的是古朴典雅的连廊、恢宏大气的骑楼、造型别致的亭阁等。漫步古城，仿佛穿越到了古代，令人无限遐想。

曹魏古城有许多美食，有卖糖人的，有卖烧烤的，还有卖奶茶的。我最

爱的就是烧烤了，每次到曹魏古城，烧烤的香味扑鼻而来，馋得我直流口水！随便拿一串，吃到嘴里那一刻，香味浓郁，回味无穷。除了这些，曹魏古城还有时尚的服装、奇妙的古玩……

这就是曹魏古城，喜欢的朋友都可以去游玩哦！

(辅导老师 张晓兰)